

HB 1034 - S AMD TO WM COMM AMD (S-2403.1/21) 607  
By Senator Rolfes

ADOPTED 04/06/2021

1 On page 4, at the beginning of line 28, strike "~~((36.69.145,))~~"  
2 and insert "36.69.145 except a park and recreation district described  
3 under (a) (vii) of this subsection,"

4 On page 6, line 33, after "by" strike all material through  
5 "36.69.145" and insert "any park and recreation district described  
6 under RCW 84.52.010(3)(a)(vii)"

EFFECT: Makes technical corrections to incorporate inadvertently omitted language narrowing the application of the bill to a park and recreation district located on an island and within a county with a population exceeding 2,000,000.

--- END ---